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 ۱مساله شماره 

  با دماهاي سیستم حرارتی شکل مقابل شامل دو مخزن حرارتی 

1x  2وx1هاي حرارتی , ظرفیتC  2وC  است که دماي محیط  

  اطراف مساوي صفر و مقاومت حرارتی بین مخزن اول و محیط 

  , مقاومت حرارتی بین مخزن دوم و محیط اطراف با 1Rبا  اطراف

2R  12و مقاومت حرارتی بین دو مخزن باR نمایش داده شده و  

  داریم: 

1 2 1 2 121 1 0 5C C R R R .      

1yدبی حرارتی ورودي به ظرف اول و  uچنین هم x  ده است.شفرض  

  

  را محاسبه کنید؟ Cو  A ,Bهاي معادلات حالت این سیستم را بنویسید و ماتریسالف) 

  

A B C     

  

  ها و مودهاي سیستم را تعیین کنید؟را محاسبه کرده و قطب yو خروجی  u بین ورودي G(s)تابع تبدیل  ب)

  

G(s) Poles Modes     

  

Yو  R(s)از رابطه فوق در مدار زیر, تابع تبدیل بین  G(s)با قرار دادن  ج) (s) را محاسبه کنید؟  

  

  

Y (s)

R(s)
  

  

هاي ها و مودها با قطبر مورد تفاوت آنهاي این سیستم (ج) را محاسبه نموده , مودها را نیز تعیین کرده و دقطبد) 

  قسمت (ب) بحث کنید؟

  



 ۲مساله شماره 

x: داریمبدون ورودي را  LTIمعادله سیستم کنترلی  Ax.  سه مقدار مختلف هر برايA داده شده در زیر؛  
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      
              

   

  را تعیین کنید؟ Aردارهاي ویژه مقادیر ویژه, مودها و ب )الف

1هرکدام را در صفحه  trajectoryمسیر حرکت یا  )ب 2x x رسم کنید؟  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 ۳مساله شماره 

  

   nداراي  هر کدام 2xو  1xدر سیستم مذکور, 

  داریم:متغیر حالت هستند و 
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 

 
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  هاي مربعی هستند.ماتریس 2Aو  1A, که در آن

  

  

1توان به جاي این سیستم, سیستم جدیدي به صورت آیا میالف)  2X x x  :تعریف کرد و نوشت  

X(t) AX(t)  

1که درآن  2A A A   0و 10 20X x x .  

  

1آیا با فرض ب)  2A A A   صحیح است؟ زیرعبارت  

1 2(A A ) tAte e   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 ۴مساله شماره 

  براي سیستم مقابل:

  

  

  

  

  محاسبه کنید؟را  پیوسته معادلات حالت سیستمالف) 

  

A B C D      

  

1secTگیري با فرض زمان نمونه ب) معادلات حالت سیستم گسسته را محاسبه کنید؟ ,  

(فرض کنید:
1 0 36e .  و

2 0 14e .  (  

ادآوري: (ی
1

0

T
AT A AT

d dA e ; B e Bd (e I)A B      (  

  

d dA B    

  

  کنید؟ هاي زیر را در میدان گسسته محاسبهلتابع تبدی ج)
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1 2

X (z) X (z)
G (z) G (z)

U (z) U (z)
    

  

  

  

  

  

  

  



 ۵مساله شماره 

  رابطه ورودي و خروجی یک ماشین دیجیتال به صورت رابطه زیر داده شده:

1 1k k ky ay u    

1kمقدار ثابتی است و خروجی سیستم در لحظه  aکه درآن    1اُم, بلافاصله پس از قرائتk   اُم ورودي محاسبه

  شود.می

  معادله حالت را بنویسید؟براي این سیستم معرّفی نموده و  kxیک متغیر حالت ) الف

  

1kx     

  

  را محاسبه کنید؟تابع تبدیل  )ب

  

G(z)    

  


